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OTroBOPH

U IIPUMCPHHU PCIIICHU S

3apaua TOYKH
Ne OTTOBOpPH

1 B 2
2 r 2
3 A 2
4 r 2
5 B 2
6 r 3
7 A 3
8 r 3
9 r 3
10 B 3
11 b 3
12 A 3
13 B 3
14 B 3
15 r 3
16 B 3
17 9 3
18 52° 3
19 (A) | (5 3
B) 3 3
B @ 3
20 () | AA 2
(2) | HE 2
3 A 2
21 a) | 23,40aB. 1
0) | Normal 1
B) | Standart 1
22 a) | 65% 3
0) | Moobp 4,15 3
B) | 1:19 3




3an.23. Pemrenne:

O3nauaBaHe Ha Oposi HA CTPAHULIUTE HA KHUTATA C X (1 Touka )
OmpenersiHe KOJIKO € TIPOoYelt Mpodedl IIpe3 IbPBUS JICH 7x (2 Toukwm )
0 2 X
OmnpenensHe KONKo € npoden npe3 Bropus aeH 20%| x — 7x = - (2 Toukn )
2 X 3
OmpenensHe KOJKO € podven rpe3 TpeTus aeH 20 + - X+ - =20+ 7x (2 TouKH )
2 X 3
ChbcraBsiHE Ha MAaTeMaTHYCCKUS MOCIT 7x + Pl +20+ ;x =x (2 ToukH )

1
CBexiaHe Ha TMOyYE€HOTO ypaBHEHHE /10 €KBUBAJICHTHO Ha Hero —x =20 (2 TOukH )

Hamupane Ha cTpaHunyre, KOUTO € TpSOBaIO J1a mpovere yueHUKBT X =140 (1 Touka )

3an.24 . Pemenue: /
AA, L CB L P
X
X
X 4

CC, L 4B
AA, NCC, =H
ZAHC = 40°

(4 Toukm )

AAHC, — npasovevnen =5 LAHC, + ZHAC, =90° = ZHAC, =90° —40° =50°
(2 Toukm )

AAA, B — npagovevien = /ABC = LA AB+ ZAAB = 50° +90° =140° (6vHwen) (1 Touka )

140°

BL —venononossiwya = LABL = ZLBC = =70°( 1 Touka )

[IpaBara LP Il AB (1. P nexu na BC) (1 Touka )
(LPIIAB)XLB = ZABL = /BLP = 70" (kpvcmuu) (1Touka )

ZBLP = ZLBP =70°( 1TouKa)
ABLP = /LBP + /BLP + /LPB =180° = /LPB =180" — (70" +70°) = 40°( 1 Touxa )
/BLP=/LBP=70"u /LPB=40°

OuensiBaHeT0 € NpuMepHO. Bceku Apyr BepeH BapHaHT Ha pelleHHe ce OLEHsIBa ¢
MaKcuMajeH Opoii TOUKH.

3a o0s1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYeHULH, MOJTYYHId MUHUMYM 73 TOYKH.



